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Equality and Diversity Data 

 

In accordance with the Bar Standards Board’s Equality and Diversity Rules of the Code of 

Conduct, 2 Bedford Row has collected the following Diversity Data.  The survey was 

conducted anonymously in accordance with the BSB rules.  88 questionnaires were sent out 

which resulted in a 56% response.  It was a voluntary exercise.   

The questionnaire covered roles in Chambers, age, gender, disability, ethnicity, religion or 

belief, sexual orientation, socio-economic group and caring responsibilities.   

We have not separated barristers from staff as publication of the results in this way might 

lead to identification of individuals.   

 

Results of the survey conducted in June 2022 
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